



平成 27 年 1 月 14 日

株式会社 **メディアシーク**

代表取締役社長 西尾 直紀
(コード番号:4824 東証マザーズ)
問合せ先 取締役業務管理部長
根津 康洋
(TEL 03-5423-6600)

各 位

(訂正)「営業外収益（有価証券利息）の計上に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 1 月 13 日に公表しました「営業外収益（有価証券利息）の計上に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がございますので、お知らせいたします。

記

●訂正の内容（※ 訂正箇所には下線を付しております。）

（訂正前）

1. 有価証券利息の発生について

当社保有の債券 1 銘柄の解約に伴い、13,300 千円の有価証券利息が発生します。

（訂正後）

1. 有価証券利息の発生について

当社保有の債券 1 銘柄の解約に伴い、6,650 千円の有価証券利息が発生します。

以上